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1. КАРТОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ ГРАНИЦ ТЕРРИТОРИИ п. КЛЮЧИ
Картографическое описание границ территории Ключевского сельского поселения, утвержденное Законом Камчатской области «Об установлении границ муниципальных образований, расположенных на территории Усть-Камчатского муниципального района Камчатской области, и о наделении их статусом муниципального района, городского, сельского поселения» от 17 декабря 2004 г. № 236

Проанализировав описание границ территории Ключевского сельского поселения и описание границ населенного пункта Ключи (от 21 июня 1993г.), стало ясно, что граница Ключевского сельского поселения совпадает с границей населенного пункта Ключи. Таким образом, нижеизложенное описание границ Ключевского сельского поселения, соответствует границам населенного пункта Ключи.

Территория Ключевского сельского поселения и населенного пункта Ключи расположены в следующих границах:

Северная граница территории поселения начинается в точке с геодезическими координатами 27328, 27677 местной системы координат, расположенной на береговой линии правого берега реки Камчатка в месте пересечения линии границы поселения с грунтовой дорогой.

От данной точки северная граница поселения проходит в восточном направлении по береговой линии правого берега реки Камчатка до точки с геодезическими координатами 30869, 27641 местной системы координат, расположенной на линии пересечения улицы Речной Тупик и правой безымянной протоки реки Камчатка. Далее граница поселения пересекает правую безымянную протоку реки Камчатка в северо-восточном направлении и проходит по береговой линии северного берега безымянного острова до точки с геодезическими координатами 31430, 26646 местной системы координат, расположенной в месте впадения в реку Камчатка ее правой безымянной протоки. Затем граница поселения пересекает в юго- западном направлении данную протоку и проходит в восточном направлении по береговой линии правого берега реки Камчатка до точки с геодезическими координатами 26053, 35676 местной системы координат, расположенной на береговой линии реки Камчатка в месте впадения в реку Камчатка левого притока протоки Кривая.

Восточная граница территории поселения начинается в точке, расположенной на береговой линии реки Камчатка в 0,75 км к юго- западу от места впадения в реку Камчатка левого притока протоки кривая и проходит в юго-западном направлении по прямой (по кустарнику) на протяжении 1,1 км до пересечения с грунтовой дорогой в точке с геодезическими координатами 35437, 25328 местной системой координат.

От указанной точки граница проходит в юго-юго-западном направлении с восточной стороны грунтовой дороги в 0,005 км от ее оси на протяжении 1,5 км до места пересечения грунтовой дороги с сухим руслом протоки реки Крутенькая (далее-руслом Сухой речки) в точке с геодезическими координатами 34851, 24050, затем граница проходит в общем южном направлении по середине русла Сухой речки на протяжении 2,6 км до точки с геодезическими координатами 34517, 21898 местной системы координат, расположенной на середине русла Сухой речки  в 0,06 км слияния русла Сухой речки с рекой Крутенькая.

Южная граница  территории поселения начинается в точке с геодезическими координатами 34517, 21898 местной системы координат, расположенной на середине русла Сухой речки на расстоянии 0,06 км севернее слияния русла Сухой речки с рекой Крутенькая, и проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,75 км до точки с геодезическими координатами 33941, 22347 местной системы координат, затем граница поселения проходит в северо-западном направлении по краю пахотных массивов на протяжении 1,07 км до точки с геодезическими координатами 33550, 23075 местной системы координат. Далее граница поселения проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,28 м до точки с геодезическими координатами 33359, 23282 местной системы координат.

От данной точки граница проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,75 км до точки с геодезическими координатами 32674, 23603 местной системы координат, затем граница поселения проходит в западном направлении по прямой по лесу на протяжении 1,0 км до точки с геодезическими координатами 31689, 23708 местной системы координат, расположенной в месте пересечения линии границы поселения и автомобильной дороги.

От данной точки южная граница территории поселения проходит в южном, затем- в юго- западном направлении с южной стороны автодороги в 0,01 км от ее оси на протяжении 0,87 км до точки с геодезическими координатами 30997, 23497 местной системой координат, затем граница проходит в юго-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,24 км до точки с геодезическими координатами 30756, 23476 местной системой координат, и далее в северо-западном направлении по прямой, по сенокосу на протяжении 0,25 км до точки с геодезическими координатами 30560, 23626 местной системы координат, затем в северо-восточном направлении по прямой на протяжении 0,09 км до точки с геодезическими координатами 30596, 23691 местной системы координат.

От указанной точки граница поселения проходит в северо-западном направлении по прямой по лесному массиву на протяжении 0,78 км до точки с геодезическими координатами 29889, 24050 местной системы координат, расположенной на линии пересечения границы с грунтовой дорогой, далее граница проходит вдоль указанной грунтовой дороги вначале в южном направлении, затем-в северо-западном направлении по южной стороне указанной дороги на расстоянии 0,01 км от ее оси на протяжении 1,16 км до точки с геодезическими координатами 28900, 24375 местной системой координат.

От данной точки граница поселения проходит в юго-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,25 км до точки с геодезическими координатами 28661, 24279 местной системой координат, затем граница проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,72 км до точки с геодезическими координатами 27914, 24416 местной системой координат, далее – в северном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,1 км до точки с геодезическими координатами 27912, 24518 местной системой координат, расположенной на границе сенокосных угодий. 

От данной точки граница проходит в северо-западном направлении по границе сенокосов на протяжении 0,7 км до точки с геодезическими координатами 27489, 24789 местной системой координат.

Западная граница территории поселения начинается от точки с геодезическими координатами 27489, 24789 местной системой координат и проходит далее в северном направлении по прямой по лесу на протяжении 1,19 км до точки с геодезическими координатами 27472, 25977 местной системой координат, затем граница проходит в северо-западном направлении по границе взлетно-посадочной полосы аэропорта Ключи на протяжении 0,1 км до точки с геодезическими координатами 27360, 26055 местной системой координат, далее – в северо-восточном направлении по прямой на протяжении 0,14 км до точки с геодезическими координатами 27467, 26152 местной системой координат.

От данной точки граница поселения проходит в северном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,88 км до точки с геодезическими координатами 27467, 26860 местной системой координат, расположенной в месте пересечения линии границы с автомобильной дорогой «Поселок Усть-Камчатск- поселок Ключи», затем граница проходит в юго-восточном направлении с правой стороны указанной автомобильной дороги на расстоянии 0,01 км от ее оси на протяжении 0,19 км до точки с геодезическими координатами 26845, 24789 местной системой координат. 

От указанной точки граница проходит в северо-западном направлении, пересекая автомобильную дорогу «Поселок Усть-Камчатск-поселок Ключи» в месте пересечения указанной автодороги с грунтовой дорогой, и далее проходит в северо-западном направлении с левой стороны грунтовой дороги на расстоянии 0,05 км от ее оси на протяжении 0,89 км и заканчивается в исходной точке с геодезическими координатами 27328, 27677 местной системой координат, расположенной на береговой линии реки Камчатка.

Примечание:

Настоящее картографическое описание границ территории Ключевского сельского поселения составлено по топографической карте масштаба 1:5000 издания 1995 г. (состояние местности на 1978-1995 годы). Система координат местная. При составлении указанного описания использован картографический материал горизонтальной съемки 2001 года масштаба 1: 2000 ( состояние местности на 2001 год). Система координат местная.

Границы территории поселения в соответствии с настоящим картографическим описанием их прохождения проходит по опознаваемым топографическим объектам и четко изображенным на указанной карте контурам (растительный покров, рельеф местности, гидрографии и др.), в иных случаях- по прямой. Все расстояния, приведенные в настоящем картографическом описании, измерены по вышеупомянутой топографической карте с точностью до 0,005 км.

В связи с тем, что на картографических картах (планах) различного масштаба приводятся разные наименования водотоков, в данном тексте приводится двойное наименование сухой протоки реки Крутенькая- Сухая речка, которое не имеет отношение к реке Сухая, расположенной южнее п.Ключи, и истоком которой является ледник Эрмана на влк. Ключевская Сопка.

Утвержденное картографическое описание границ территории Ключевского сельского поселения от 19.05.2010
Территория Ключевского сельского поселения расположена в следующих границах: 

Северная граница территории поселения начинается в точке с геодезическими координатами 27677,27328 местной системы координат, расположенной на береговой линии правого берега реки Камчатка в месте пересечения линии границы поселения с грунтовой дорогой.

От данной точки северная граница поселения проходит в восточном направлении по береговой линии правого берега реки Камчатка до точки с геодезическими координатами 27641, 30869 местной системы координат, расположенной на линии пересечения Речной Тупик и правой безымянной протоки реки Камчатка. Далее граница поселения пересекает правую безымянную протоку реки Камчатка в северо-восточном направлении и проходит по береговой линии северного берега безымянного острова с геодезическими координатами 26646, 31430 местной системы координат, расположенной в месте впадения в реку Камчатка ее правой безымянной протоки. Затем граница поселения пересекает в юго-западном направлении данную протоку и проходит в восточном направлении по береговой линии правого берега реки Камчатка до точки с геодезическими координатами 25600, 36480 местной системы координат, расположенной на береговой линии реки Камчатка от места впадения в реку Камчатка левого притока протоки Кривая.

Восточная граница  территории поселения начинается в точке, с геодезическими координатами 25600, 36480 местной системы координат, расположенной на береговой линии реки Камчатка в 0,75 км к юго- западу от места впадения в реку Камчатка левого притока протоки Кривая и проходит в юго-западном направлении по прямой  ( по кустарнику) на протяжении 1,1 км до пересечения с грунтовой дорогой в точке с геодезическими координатами 25240, 35390 местной системы координат.

От указанной точки граница проходит в юго-юго-западном направлении с восточной стороны грунтовой дороги в 0,005 км от ее оси на протяжении 1,5 км до места пересечения грунтовой дороги с сухим руслом протоки реки Крутенькая (далее-руслом Сухой речки) в точке с геодезическими координатами 24050, 34851. Затем граница проходит в общем южном направлении по середине русла Сухой речки на протяжении 2,6 км до точки с геодезическими координатами 21900, 34517 местной системы координат, расположенной на середине русла Сухой речки в 0,06 км слияния русла Сухой речки с рекой Крутенькая.

Южная граница  территории поселения начинается в точке с геодезическими координатами 21900, 34517 местной системы координат, расположенной на середине русла Сухой речки на расстоянии 0,06 км севернее слияния Сухой речки с рекой Крутенькая, и проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,75 км до точки с геодезическими координатами 22347, 33941 местной системы координат, затем граница проходит в северо-западном направлении по краю пахотных массивов на протяжении 1,07 км до точки с геодезическими координатами 23075, 33550 местной системы координат. Далее граница поселения проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,28 м до точки с геодезическими координатами 23282, 33359 местной системы координат.

От данной точки граница проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,75 км до точки с геодезическими координатами 23603, 32674 местной системы координат, затем граница поселения проходит в западном направлении по прямой по лесу на протяжении 1,0 км до точки с геодезическими координатами 23708, 31689 местной системы координат, расположенной в месте пересечения линии границы поселения и автомобильной дороги. 

От данной точки южная граница территории поселения проходит в южном, затем в юго-западном направлении с южной стороны автодороги в 0,01 км от ее оси на протяжении 0,87 км до точки с геодезическими координатами 23497, 30997 местной системы координат, затем граница проходит в юго-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,24 км до точки с геодезическими координатами 23476, 30756 местной системы координат, и далее в северо- западном направлении по прямой, по сенокосу на протяжении 0,24 км до точки с геодезическими координатами 23476, 30756 местной системы координат, затем в юго-западном направлении по прямой на протяжении 0,09 км до точки с геодезическими координатами 23405, 30710.

От указанной точки граница поселения проходит в северо-западном направлении по прямой по краю лесного массива на протяжении 0,17 км до точки с геодезическими координатами 23455, 30550 местной системы координат, далее граница проходит в северном направлении на протяжении 0,16 км до точки с геодезическими координатами 23626, 30560 местной системы координат направления, затем в западном направлении по лесу на протяжении 0,5 км до точки с геодезическими координатами 23600, 30070 местной системы координат.

От данной точки граница поселения проходит в северо- западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,42 км до точки с геодезическими координатами 23925, 29765 местной системы координат, расположенной на линии пересечения границы с грунтовой дорогой далее граница проходит вдоль указанной грунтовой дороги вначале в юго-западном направлении, затем- в северо-западном направлении по южной стороне указанной дороги на расстоянии 0,01 км от ее оси на протяжении 1,16 км до точки с геодезическими координатами 24340, 28890 местной системы координат.

От указанной точки граница поселения проходит в юго-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,25 км до точки с геодезическими координатами 24279, 28661 местной системы координат, затем граница проходит в северо-западном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,72 км до точки с геодезическими координатами 24416, 27914 местной системы координат, далее- в северном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,1 км до точки с геодезическими координатами 24518, 27912 местной системы координат, расположенной на границе сенокосных угодий. От данной точки граница проходит в северо-западном направлении по границе сенокосов на протяжении 0,7 км до точки с геодезическими координатами 24789, 27489 местной системы координат.

Западная граница  территории поселения начинается от точки с геодезическими координатами 24789, 27489 местной системы координат и проходит далее в северном направлении по прямой по лесу на протяжении 1,19 км до точки с геодезическими координатами 25977, 27472 местной системы координат, затем граница проходит в северо-западном направлении по границе взлетно-посадочной полосы аэропорта Ключи на протяжении 0,1 км до точки с геодезическими координатами 26055, 27360 местной системы координат, далее- в северо- восточном направлении по прямой на протяжении 0,14 км до точки с геодезическими координатами 26100, 27400 местной системы координат.

От данной точки граница поселения проходит в северо- западном направлении по прямой на протяжении 0,63 км до точки с геодезическими координатами 26520, 26930 местной системы координат, затем граница проходит в северо-восточном направлении по прямой на протяжении 0,15 км до точки с геодезическими координатами 26630, 27030 местной системы координат, далее граница поселения проходит в юго-восточном направлении по прямой на протяжении 0,63 км до точки с геодезическими координатами 26200, 27480 местной системы координат.

От данной точки граница поселения проходит в северном направлении по прямой по лесу на протяжении 0,65 км до точки с геодезическими координатами 25860, 27467 местной системы координат, расположенной в месте пересечения линии границы с автомобильной дорогой «Поселок Усть-Камчатск- поселок Ключи», затем граница проходит в юго-восточном направлении с правой стороны указанной автомобильной дороги на расстоянии 0,01 км от ее оси на протяжении 0,19 км до точки с геодезическими координатами 26824, 27657 местной системы координат. 

От указанной точки граница проходит в северо-западном направлении, пересекая автомобильную дорогу «Поселок Усть-Камчатск- поселок  Ключи» в месте пересечения указанной автодороги с грунтовой дорогой, и далее проходит в северо-западном направлении с левой стороны грунтовой дороги на расстоянии 0,05 км от ее оси на протяжении 0,89 км и заканчивается в исходной точке с геодезическими координатами 27677, 27328 местной системы координат, расположенной на береговой линии реки Камчатка.

Примечание:

Настоящее картографическое описание границ территории Ключевского сельского поселения составлено по топографической карте масштаба 1:5000 издания 1995 г. (состояние местности на 1978-1995 годы). Система координат местная. При составлении указанного описания использован картографический материал горизонтальной съемки 2001 года масштаба 1: 2000 ( состояние местности на 2001 год). Система координат местная.

Границы территории поселения в соответствии с настоящим картографическим описанием их прохождения проходит по опознаваемым топографическим объектам и четко изображенным на указанной карте контурам (растительный покров, рельеф местности, гидрографии и др.), в иных случаях- по прямой. Все расстояния, приведенные в настоящем картографическом описании, измерены по вышеупомянутой топографической карте с точностью до 0,005 км.

В связи с тем, что на картографических картах (планах) различного масштаба приводятся разные наименования водотоков, в данном тексте приводится двойное наименование сухой протоки реки Крутенькая- Сухая речка, которое не имеет отношение к реке Сухая, расположенной южнее п.Ключи, и истоком которой является ледник Эрмана на влк. Ключевская Сопка.

2. РЕЖИМ САНИТАРНО-ЗАЩИТНЫХ ЗОН

В целях обеспечения безопасности населения и в соответствии с Федеральным законом "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" от 30.03.1999 N 52-ФЗ, вокруг объектов и производств, являющихся источниками воздействия на среду обитания и здоровье человека устанавливается специальная территория с особым режимом использования (далее - санитарно-защитная зона (СЗЗ), размер которой обеспечивает уменьшение воздействия загрязнения на атмосферный воздух (химического, биологического, физического) до значений, установленных гигиеническими нормативами, а для предприятий I и II класса опасности - как до значений, установленных гигиеническими нормативами, так и до величин приемлемого риска для здоровья населения. По своему функциональному назначению санитарно-защитная зона является защитным барьером, обеспечивающим уровень безопасности населения при эксплуатации объекта в штатном режиме.
Разрешено:
Допускается размещать в границах санитарно-защитной зоны промышленного объекта или производства :

- нежилые помещения для дежурного аварийного персонала, помещения для пребывания работающих по вахтовому методу (не более двух недель), здания управления, конструкторские бюро, здания административного назначения, научно-исследовательские лаборатории, поликлиники, спортивно-оздоровительные сооружения закрытого типа, бани, прачечные, объекты торговли и общественного питания, мотели, гостиницы, гаражи, площадки и сооружения для хранения общественного и индивидуального транспорта, пожарные депо, местные и транзитные коммуникации, ЛЭП, электроподстанции, нефте- и газопроводы, артезианские скважины для технического водоснабжения, водоохлаждающие сооружения для подготовки технической воды, канализационные насосные станции, сооружения оборотного водоснабжения, автозаправочные станции, станции технического обслуживания автомобилей.

В санитарно-защитной зоне объектов пищевых отраслей промышленности, оптовых складов продовольственного сырья и пищевой продукции, производства лекарственных веществ, лекарственных средств и (или) лекарственных форм, складов сырья и полупродуктов для фармацевтических предприятий, допускается размещение новых профильных, однотипных объектов, при исключении взаимного негативного воздействия на продукцию, среду обитания и здоровье человека.

Ограничения.
В санитарно-защитной зоне не допускается размещать: жилую застройку, включая отдельные жилые дома, ландшафтно-рекреационные зоны, зоны отдыха, территории курортов, санаториев и домов отдыха, территорий садоводческих товариществ и коттеджной застройки, коллективных или индивидуальных дачных и садово-огородных участков, а также других территорий с нормируемыми показателями качества среды обитания; спортивные сооружения, детские площадки, образовательные и детские учреждения, лечебно-профилактические и оздоровительные учреждения общего пользования.
В санитарно-защитной зоне и на территории объектов других отраслей промышленности не допускается размещать объекты по производству лекарственных веществ, лекарственных средств и (или) лекарственных форм, склады сырья и полупродуктов для фармацевтических предприятий; объекты пищевых отраслей промышленности, оптовые склады продовольственного сырья и пищевых продуктов, комплексы водопроводных сооружений для подготовки и хранения питьевой воды, которые могут повлиять на качество продукции.
Автомагистраль, расположенная в санитарно-защитной зоне промышленного объекта и производства или прилегающая к санитарно-защитной зоне не входит в ее размер, а выбросы автомагистрали учитываются в фоновом загрязнении при обосновании размера санитарно-защитной зоны.

Санитарно-защитная зона или какая-либо ее часть не может рассматриваться как резервная территория объекта и использоваться для расширения промышленной или жилой территории без соответствующей обоснованной корректировки границ санитарно-защитной зоны.
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