	ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ - ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ!


Налоговым кодексом Российской Федерации установлен ЕДИНЫЙ срок уплаты имущественных налогов физических лиц (транспортного, земельного, на имущество) 

за налоговый период 2015 года – не позднее 01.12.2016
Налоговыми органами уведомления на уплату имущественных налогов физическими лицами будут направлены налогоплательщикам в срок не позднее, чем за 36 рабочих дней до наступления срока уплаты налога.  
Наиболее удобным методом контролировать свои налоговые расчеты с бюджетом позволяет электронный сервис 
«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», 
который позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, зарегистрированных во всех регионах Российской Федерации;

- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
Для доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» налогоплательщик может лично обратиться в Инспекцию или ТОРМ Инспекции ФНС России, независимо от места постановки на учет, для получения персонального логина и пароля (подать заявление на подключение к сервису можно через сайт www.nalog.ru).
Уплатить налоги возможно не только в отделениях банков, но и не выходя из дома с помощью электронных сервисов банков-партнеров. Для онлайн-оплаты по налоговым платежам можно воспользоваться интернет - сервисом на сайте ФНС России www.nalog.ru «Заплати налоги».

Для удобства налогоплательщиков реализована возможность самостоятельного расчета имущественных налогов  в интернет-сервисах на сайте ФНС России  www.nalog.ru: 
- «Калькулятор транспортного налога ФЛ»;

- «Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц, исчисляемых исходя из кадастровой стоимости».

Также можно воспользоваться сервисом
 «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

В случае возникновения вопросов, связанных с исчислением имущественных налогов, или неполучением налогового уведомления с расчетом налогов по почте, информацию можно получить в сервисе «Сроки направления налоговых уведомлений», который позволяет узнать о запланированных сроках направления налоговых уведомлений по налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам в конкретной налоговой инспекции.

Межрайонная ИФНС России № 3 по Камчатскому краю

